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Z povolených zdrojů

Americký státní dluh dosáhl nového rekordu: 36 bilionů
dolarů! Už není úniku!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2240-americky-statni-dluh-dosahl-noveho-rekordu-36-bilionu-dolaru-uz-neni-uniku

Světová ekonomika nefunguje: jinak by se dolar musel zhroutit jako
teserakt! A východiskem je pouze světová válka, kterou po
ekonomických hrůzách rozpoutal Hitler a nacistické Německo. Nebo
Ukrajina...

Americký státní dluh dosáhl výše 36 bilionů dolarů několik měsíců poté, co bylo v
červenci 2024 dosaženo hranice 35 bilionů dolarů

Autoři: Eric Revert FOXBusiness

Amerika je největším dlužnickým národem v historii

Americký státní dluh poprvé v historii země v pátek překonal 36
bilionů dolarů, když federální vláda pokračuje v hromadění dluhu
rekordním tempem.

Nové údaje ministerstva financí zveřejněné v pátek odpoledne
ukázaly, že hrubý státní dluh dosáhl 36,034,994,856,981,97 dolarů.

Dluhový milník přichází jen několik měsíců poté, co USA koncem
července 2024 zastínily hranici 35 bilionů dolarů. Státní dluh v
uplynulém roce prošel dalšími milníky v bilionech  dolarů, protože
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hranice 34 bilionů dolarů byla dosažena počátkem ledna 2024 a
hranice 33 bilionů dolarů v září 2023. Pro srovnání, státní dluh se jen
před čtyřmi desítkami let pohyboval kolem 907 miliard dolarů.

USA, které dosáhnou celkových dluhů ve výši 36 bilionů dolarů,
přichází v době, že dluh držený veřejností – metrika
upřednostňovaná ekonomy, která vylučuje dluh držený na
vnitrovládních účtech, jako jsou svěřenské fondy sociálního
zabezpečení – letos dosáhne 99% velikosti amerického hrubého
domácího produktu.

"Národní dluh je na cestě k dosažení nového rekordního podílu na
ekonomice v příštím prezidentském období, úrokové náklady
překračují to, co utratíme za téměř každou položku v rozpočtu, a
naše svěřenské fondy směřují k insolvenci a automatickým škrtům v
dávkách, a to vše kvůli naší nečinnosti," řekl MacGuineas. "Namísto
toho, aby s těmito milníky zacházeli jako s přehlížením, že nějak
bude, měli by zákonodárci upřednostňovat předkládání plánů, které
nás dostanou na udržitelnější fiskální cestu."

Nestranný rozpočtový úřad Kongresu předpověděl, že dluh držený
veřejností dosáhne v roce 2027 rekordní úrovně více než 106 %
HDP, čímž překoná téměř 80 let starý rekord z roku 1946, kdy byly
USA uprostřed post- světové války demobilizace. Po dosažení
tohoto milníku v příštích několika letech se očekává, že poměr dluhu
k HDP v následujících desetiletích prudce poroste.

"Volby jsou za námi, ale státní dluh se stále nabíjí plnou parou," řekl
pro FOX Business Michael Peterson, generální ředitel Peter G.
Peterson Foundation. "Amerika v létě překonala dluh 35 bilionů
dolarů a před Dnem díkůvzdání překonala 36 bilionů dolarů. Tato
dluhová spirála se musí zastavit, protože nová administrativa a
Kongres čelí velkým fiskálním termínům v roce 2025."
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Deficit ve fiskálním roce 2024 byl o 139 miliard USD vyšší než deficit
zaznamenaný v předchozím fiskálním roce, protože růst federálních
výdajů předčil růst daňových příjmů . Výdaje na čisté úrokové platby
z dluhu vzrostly ve fiskálním roce 2024 o 240 miliard USD ve
srovnání s předchozím rokem a přesáhly výdaje na obranu a
Medicare . Výdaje na sociální zabezpečení vzrostly o 107 miliard
USD a výdaje na Medicare vzrostly o 25 miliard USD oproti
předchozímu roku.

Lidé se vrhají na obrazy, zlato a bitcoin je únikem z obav, co
bude dál. Jejich ceny dosahují neuvěřitelných výšin. A
paradoxně NADĚJE z Trumpa zvedá i cenu dolaru!
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